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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

QUELUZ, ESTADO DE SÃO PAULO.  

 

Aos dezenove dias do corrente mês de maio de dois mil e vinte, às nove 

horas, na Sala das Sessões Dr. João Monteiro da Silva, realizou-se a 8ª 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal “Thomaz Ribeiro Júnior”, na 17ª 

Legislatura do Terceiro Período Legislativo (anuênio), por Vídeo 

Conferência, sob a Presidência do Nobre Edil Silvio José Bueno e 

Secretariada pelo Nobre Edil Adalberto Rodrigues da Silva. Com o 

comparecimento dos seguintes Vereadores: Sr. João Batista Ribeiro Filho, 

Sr. Luis Gustavo Silva Ribeiro, Sr. Paulo Roberto da Silva, Srª Kácia Maria 

Nemetala, Sr. Carlos Mateus Gomes Garcez, Sr. Luis Fernando Paulino e a 

Srª Paula Elias da Silva. No Pequeno Expediente: Votação da Ata da 07ª 

Sessão Ordinária de 05/05/2020; Votação da Ata da 18ª Sessão 

Extraordinária de 06/05/2020; Votação da Ata da 19ª Sessão Extraordinária 

de 06/05/2020; Votação da Ata da 20ª Sessão Extraordinária de 

15/05/2020; Votação da Ata da 21ª Sessão Extraordinária de 15/05/2020; 

Votação da Ata da 22ª Sessão Extraordinária de 15/05/2020; que 

submetidas apreciação do Plenário foram aprovadas por unanimidade. 1) 

MOÇÃO DE PESAR - de autoria do Nobre Edil João Batista Ribeiro 

Filho. Assunto: Passamento do Sr. Onofre Nogueira, dia 13/05/2020. 

Destino: Familiares Enlutados. Em discussão o Nobre Edil João Batista 

comentou que, pediu essa Moção de Pesar à família do seu Onofre, pois, 

ele era uma pessoa simples, evangélica, batalhadora e que faleceu aos 

cinquenta e seis anos no Bairro da União. APROVADA A MOÇÃO DE 

PESAR NOMINALMENTE E POR UNANIMIDADE. 2) 

INDICAÇÃO Nº 053/2020 - de autoria do Nobre Edil João Batista Ribeiro 

Filho. Assunto: “Lives” dos três últimos anos da Festa de São João Batista, 

na Administração Pública. Destino: Executivo Municipal. 3) INDICAÇÃO 

Nº 054/2020 - de autoria do Nobre Edil João Batista Ribeiro Filho. 

Assunto: Troca de alambrado na Rua Santo Antônio, margeando o Posto 
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Ciapetro. Destino: Executivo Municipal. 4) 2ª DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 012/2020 - de 

autoria do Nobre Edil Luis Gustavo Silva Ribeiro que “Prevê a divulgação, 

pela Administração Pública, dos gastos com publicidade, na forma que 

especifica”; (c/ respectivos Pareceres). APROVADO O PROJETO DE 

LEI LEGISLATIVO Nº 012/2020 NOMINALMENTE E POR 

UNANIMIDADE. 5) 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO 

DE LEI LEGISLATIVO Nº 013/2020 - de autoria do Nobre Edil Luis 

Gustavo Silva Ribeiro que “Institui Banco de Ideias Legislativas no 

Município de Queluz”; (c/ respectivos Pareceres). APROVADO O 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 013/2020 NOMINALMENTE 

E POR UNANIMIDADE. 6) 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 006/2020 - de autoria do Nobre 

Edil Luis Gustavo Silva Ribeiro que “Cria o Programa Censo Inclusão de 

Autistas, e dá outras providências”; (c/ respectivos Pareceres); (Houve o 

pedido de Vista pelo Edil Silvio Bueno em 05/05/20202 – 7ª Sessão 

Ordinária). Em discussão o Nobre Edil João Batista solicitou Vista do 

Projeto de Lei Legislativo nº 006/2020, para poder avaliar melhor. O 

Nobre Presidente Silvio José colocou em discussão e votação o pedido de 

Vista. APROVADO O PEDIDO DE VISTA NOMINALMENTE E 

COM VOTO CONTRÁRIO DO NOBRE EDIL LUIS GUSTAVO. 7) 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Nº 010/2020 - de autoria do Nobre Edil Luis Gustavo 

Silva Ribeiro que “Dispõe sobre impedimento de inauguração e entrega de 

obras públicas municipais incompletas, sem condições de atender aos fins a 

que se destinam ou impossibilitadas de entrar em funcionamento”; (c/ 

respectivos Pareceres); (Houve o pedido de Vista pelo Edil Carlos Mateus 

em 05/05/2020 – 7ª Sessão Ordinária). Em discussão o Nobre Edil João 

Batista solicitou Vista do Projeto de Lei Legislativo nº 010/2020. O 

Nobre Presidente Silvio José colocou em discussão e votação o pedido de 

Vista. APROVADO O PEDIDO DE VISTA NOMINALMENTE E 

COM VOTO CONTRÁRIO DO NOBRE EDIL LUIS GUSTAVO. 8) 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Nº 011/2020 - de autoria do Nobre Edil Luis Gustavo 

Silva Ribeiro que “Institui Programa de Implantação de Hortas Familiares 

no Município de Queluz, e dá outras providências”; (c/ respectivos 

Pareceres); (Houve o pedido de vista pelo Nobre Edil Carlos Mateus em 

05/05/2020 – 7ª Sessão Ordinária). Em discussão o Nobre Edil João 

Batista solicitou Vista do Projeto de Lei Legislativo nº 010/2020. O 

Nobre Presidente Silvio José colocou em discussão e votação o pedido de 
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Vista. APROVADO O PEDIDO DE VISTA NOMINALMENTE E 

COM VOTO CONTRÁRIO DO NOBRE EDIL LUIS GUSTAVO. 9) 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Nº 014/2020 - de autoria do Nobre Edil Luis Gustavo 

Silva Ribeiro que “Dispõe sobre a implantação do projeto Adote uma 

Praça, no Município de Queluz e dá outras providências”. APROVADO 

NOMINLÇAMENTE E POR UNANIMIDADE. 10) 1ª DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 015/2020 - de 

autoria da Nobre Edil Kacia Maria Nemetala que “Dispõe sobre 

atendimento às pessoas com Fibromialgia em estabelecimentos públicos e 

privados, nas vagas de estacionamento e filas preferenciais no Município 

de Queluz”. Em discussão a Nobre Edil Kácia Maria comentou vem a 

pedido de moradores do Município, fibromialgia não é muito discutido 

mais as pessoas portadoras sofrem o tempo todo com dores no corpo inteiro 

e não tem cura, pede para facilitar a vida desses portadores. Leitura desse 

Projeto em outras cidades. O Nobre Edil João Batista comentou a 

Vereadora Kácia tem razão, Queluz muitos não sabem, já falou com a 

Secretária de Saúde, e no Sul atende bem e dá aplausos à Edil Kácia. 11) 1ª 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 

Nº 016/2020 - de autoria da Nobre Edil Kacia Maria Nemetala que “Dispõe 

sobre a obrigatoriedade de afixação de avisos com o número de Disque 

Denúncia da Violência contra a Mulher – Disque 180, no âmbito do 

Município de Queluz”. Em discussão a Nobre Edil Kácia maria 

comentou esse Projeto é muito importante no combate a violência contra a 

mulher junto com a Lei Maria da Penha. Vem para trabalhar em prol da 

violência contra a mulher, formas sobre isso. No tempo de Pandemia esteja 

engajado, não gerará custo algum. Fazer de forma consciente através do 

telefone. APROVADO O PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 

016/2020 NOMINALMENTE E POR UNANIMIDADE. O Nobre 

Presidente Silvio José deu um recesso às nove horas e vinte e seis 

minutos. Retornando a Sessão às nove horas e trinta minutos. 12) 

LEITURA DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 017/2020 - de 

autoria do Nobre Edil Carlos Mateus Gomes Garcez, que “Dispõe sobre 

denominação de rua que define”; (c/cópia aos Edis). 13) LEITURA DO 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 018/2020 - de autoria do Nobre 

Edil Carlos Mateus Gomes Garcez, que “Dispõe sobre denominação de 

Beco, no Bairro São Geraldo que define”. O Nobre Edil Carlos Mateus 

comentou vai retirar o Projeto de Pauta para poder refazê-lo. 14) 

LEITURA DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 019/2020 - de 

autoria da Mesa Diretora que “Dispõe sobre a aplicação das disposições 
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constantes no artigo 37, inciso X, da Constituição Federal, relativamente à 

remuneração dos servidores do Quadro Administrativo da Câmara 

Municipal e dá outras providências”; (Seguirá para Sessão Extraordinária 

de 19/05/2020). 15) LEITURA DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 

Nº 020/2020 - de autoria da Mesa Diretora que “Dispõe sobre a aplicação 

das disposições constantes no artigo 37, Inciso X, da Constituição Federal, 

relativamente à remuneração dos Agentes Políticos da Câmara Municipal 

de Queluz/SP, e dá outras providências”; (Seguirá para Sessão 

Extraordinária de 19/05/2020). O Nobre Presidente Silvio José pediu 

explanação do Assessor Jurídico da Casa quanto ao Projeto de Lei 

Legislativo nº020/2020. Com a palavra o Assessor Jurídico comentou, com 

relação ao P.L.L nº 020/2020, analisou com as demais Câmaras do Estado 

de São Paulo, vendo validade ou não da reposição dos Edis, tem liminares 

suspendendo da reposição salarial, princípio da anterioridade. Entende que 

é regra geral, paralelo a isso, em Cruzeiro entrou com ação esse ano e 

liminar suspendendo essa Lei, em Arapeí também, aumento dessa 

reposição, e em Guará revogaram a Lei de reposição salarial, em 

Sertãozinho também. Não cabe reposição, a decisão é do Plenário. Período 

pré-eleitoral, tem processo em Queluz com liminar sobre essa reposição, 

manda parar de pagar e até devolver. É sua opinião pessoal, fortes 

argumentos do Ministério Público, a decisão é do Plenário. O Nobre 

Presidente Silvio José comentou, propõe retirada de Pauta o P.L.L nº 

020/2020. APROPVADO NOMINALMENTE E POR 

UNANIMIDADE. 16) LEITURA DO PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA Nº 021/2020 - de autoria do Executivo Municipal que 

“Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias a serem observadas na 

elaboração da Lei Orçamentária do Município de Queluz, para o Exercício 

Financeiro de 2021”, conforme Ofício GP/SMAJNº 081/2020; (seguirá 

para Audiência Pública). 17) (AGUARDANDO PARA A) 1ª 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 003/2020 - de autoria do Executivo Municipal 

que “Dispõe sobre a revisão do Plano Diretor de Turismo do Município de 

Queluz, instituído através da Lei Complementar Municipal nº 002/2017”; 

(c/ respectivos Pareceres). Em discussão o Nobre Edil Carlos Mateus 

solicitou Vista do Projeto de Lei Complementar nº 003/2020. 

APROVADO O PEDIDO DE VISTA NOMINALMENTE E POR 

UNANIMIDADE. 18) OFÍCIO GP Nº 112/2020 - responde a Indicações 

nº: Nº 029/2020, de autoria do nobre Edil Paulo Roberto, sobre vagas de 

ambulâncias na Santa Casa; Nº 031/2020, de autoria da Nobre Edil Kacia 

Maria, sobre Imposto de Renda para o Fundo de Direito da Criança e do 
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Adolescente; Nº040/2020, de autoria da Nobre Edil Kacia Maria, sobre 

Parcelamento do IPTU; Nº 041/2020, de autoria da Nobre Edil Kacia 

Maria, sobre distribuição de máscaras PSF e Santa Casa; Nº042/2020, de 

autoria da Nobre Edil Kacia Maria, sobre arrecadação de alimentos para os 

que necessitam; Nº 043/2020, de autoria do Nobre Edil Luis Gustavo, sobre 

reverter os valores em programas sociais, dos festejos São João e Moranga; 

Nº 044/2020, de autoria da Nobre Edil Kacia Maria, sobre adotar medidas 

severas – COVID-19; Nº 050/2020, de autoria da Nobre Edil Kacia Maria, 

sobre abertura de banheiro público; Nº 051/2020, de autoria do Nobre Edil 

João Batista, sobre inserção asfalto na Rua dos Ferroviários; Nº 052/2020, 

de autoria do Nobre Edil João Batista, sobre luz para a Rua João Batista 

Ribeiro, perto dos Predinhos (CDHU Salvador Amaro Chicarino). 19) 

OFÍCIO GP Nº 113/2020 - responde a OFÍCIOS SV Nº: Nº 077/2020, de 

autoria da Nobre Edil Kacia Maria, sobre Kit Conselho Tutelar; 

Nº080/2020, de autoria da Nobre Edil Kacia Maria, sobre inserção de dois 

latões de lixo; Nº 084/2020, de autoria da Nobre Edil Paula Elias, sobre 

inserção de faixa de pedestre; Nº 089/2020, de autoria do Nobre Edil 

Adalberto Rodrigues, sobre academia ao ar livre – Bairro Fogueteiro; 

Nº092/2020, de autoria do Nobre Edil Paulo Roberto, sobre trabalho 

realizado na Gruta; Nº 096/2020, de autoria do Nobre Edil Adalberto 

Rodrigues, sobre recursos junto a Empresários para famílias carentes; Nº 

104/2020, de autoria do Nobre Edil Paulo Roberto, sobre instalação de 

postes de luz; Nº 106/2020, de autoria da Nobre Edil Kacia Maria, sobre 

Promoção Social no trabalho com moradores de rua – COVID19, para 

prevenção; Nº 108/2020, de autoria do Nobre Edil Paulo Roberto, sobre 

atenção quanto a Dengue na Rua José Alves de Oliveira; Nº 109/2020, de 

autoria da Nobre Edil Kacia Maria, sobre esclarecimentos pelo CRAS 

auxílio emergencial. 20) OFÍCIO GP Nº 114/2020 - responde a 

Requerimento, de autoria do Nobre Edil Luis Gustavo Silva Ribeiro, 

quanto a aquisição de produtos cultivados pelos produtores rurais. 21) 

OFÍCIO GS Nº 241/2020 – SAÚDE - responde a Requerimento de 

Informação nº 041/2020, do Nobre Edil Luis Gustavo Silva Ribeiro, sobre 

Insalubridade. 22) OFÍCIO SEI Nº 9084/2020/ASPAR/GAB/DIR-ANTT 

- responde a OFÍCIOS SV Nº 052/2020, da Nobre Edil Kacia Maria 

Nemetala, sobre melhoria na área de domínio da rodovia que deságua no 

Município de Queluz/SP. EM SEGUIDA FOI DADO INÉICIO AO 

GRANDE EXPEDIENTE. Com a Palavra Livre o Nobre Edil Luis 

Gustavo que cumprimentou a todos com um bom dia. Solicitou Ofício à 

Secretaria de Vigilância Sanitária, no sentido de poder notificar e vistoriar, 

rua no Alto do Cemitério, os moradores reclamam, tem muito mato, lixo lá. 
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Então, notificar o proprietário para retirar e fazer a limpeza do local, tem a 

Dengue. Pede a inserção de cestos de lixo, pois, os moradores penduram 

nos postes, os cães esparramam, e sem local para descarte. Solicitou ainda 

Ofício a Defesa Civil, para que seja feita vistoria na Rua João Leite 

Fernandes no Bairro São Benedito, risco de erosão e cair numa casa, com 

poda ou suprimir as árvores. Comentou que gostaria de reiterar Ofício, no 

bairro da Palha, com abelhas perto da Química, moradores pedem para que 

sejam retiradas. O Nobre Presidente deu recesso às dez horas e sete 

minutos. Retornando a Sessão às dez horas e vinte minutos. 

Continuando com a Palavra Livre o Nobre Edil Luis Gustavo 

comentou já encaminhou para a parte da Visa, pedido para olhar lá e Setor 

de serviço com poda, a população cobra e não veio resposta. Então, retirada 

das abelhas e poda. Em seguida com a Palavra Livre a Nobre Edil Paula 

Elias que cumprimentou a todos com um bom dia. Solicitou Ofício ao 

Deputado Federal Marco Bertaiolli, que enviou trezentos mil reais para a 

Saúde, usar com a Pandemia, quer agradecer ao Deputado. Solicitou ao 

Executivo Municipal, ação no bairro da Palha, passou lá a tarde e viu gente 

nas ruas, aglomeração, tem casos próximo da gente, em Areias tem caso, na 

INB também, tem funcionário de Queluz no horário da tarde. Em seguida 

com a Palavra Livre o Nobre Edil Luis Fernando que cumprimentou a 

todos com um bom dia. Solicitou Requerimento ao Executivo Municipal e 

Departamento de Obras, no sentido de colocar dois redutores de velocidade 

na Rua Eduardo Lins Prado, perto da casa do Walter e do Magela, no sítio 

do Loro, os carros passam no Viradouro em alta velocidade, as crianças 

correm risco na rua. APROVADO O REQUERIMENTO 

NOMINALMENTE E POR UNANIMIDADE. Continuando com a 

Palavra Livre o Nobre Edil Luis Fernando comentou no mais, o Brasil 

de encontro com a Pandemia, estado e cidades, os Chefes do Executivo 

Municipal, dinheiro vindo, oportunidade de colocar em uso correto, pois, 

alguns estão fazendo absurdos, pede aos Prefeitos para que usem esse 

dinheiro para o bem e, tem coisa injusta acontecendo. Na Pandemia 

situação de funcionários dos comércios, abrir as portas, gente grande 

trabalhando e vendendo e, pessoas que realmente precisam não podem, 

ninguém vê isso. Não é só em Queluz, mais em outros Municípios, é um 

apelo ao Executivo Municipal, olhar para quem precisa, isso é um absurdo, 

precisa de fiscalização. Em seguida com a Palavra Livre o Nobre Edil 

João Batista que cumprimentou a todos com um bom dia. Solicitou dois 

Ofícios, um parabenizando o Executivo Municipal pelo desempenho na 

Pandemia, que vem trabalhando exaustivamente, e outro, parabenizar os 

funcionários do Cemitério, Davi e demais funcionários, pela organização 
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fora de sério nessa pandemia. Em seguida com a Palavra Livre o Nobre 

Edil Adalberto Rodrigues que cumprimentou a todos com um bom dia. 

Agradece ao Executivo Municipal, pelos funcionários contratados para a 

limpeza na cidade, e os Encarregados.  Miquita está de frente nesse 

trabalho. Parabenizar em seu nome, todos os lugares foram vistos. 

Agradecer ao Executivo Municipal por todos os Ofícios finalizados e 

cumpridos, agradece aos Nobres Edis pelo trabalho, pois, se não votassem 

não sairia nada, parabéns a todos os Edis. Bom dia todos, paciência na 

Pandemis, é o mundo inteiro. Em seguida com a Palavra Livre a Nobre 

Edil Kácia Maria que cumprimentou a todos com um bom dia. Quer 

reforçar o pedido da colega Paula, sobre o Bairro da Palha, conscientizar, 

esteve lá, a rua estava cheia de crianças com pipa, brincando, no momento 

não deve. A população precisa fazer sua parte e o povo tem 

responsabilidade a cumprir, responsabilidade social para a população não 

prejudicar o próximo. Na fala do colega Fernando quanto ao comércio, 

solicita a Secretaria de Saúde com cópia ao Ministério Público, os 

supermercados não respeitam quantidade de gente, estão lotados, tem que 

barrar sim, respeitar a distância de um metro. Se liberar, pessoas vão andar 

nas ruas, o comércio grande trabalha e não respeita, tem que ser imparcial, 

comércios fechando portas com dez, quinze pessoas ali dentro. Vai solicitar 

também através da Visa para que tome medidas mais severas, fiscalização 

dos comércios. O Nobre Edil Luis Fernando comentou que tem andado 

por aí e tem visto injustiças na cidade, comércio menor ficando para trás. 

Representa Queluz, é injusto, os grandes a Visa deixa correr. Concorda 

com a colega Kácia, tem que ir para o Ministério Público. Continuando 

com a Palavra Livre a Nobre Edil Kácia Maria solicitou ao Executivo 

Municipal e Secretaria de Obras, é pedido dos moradores, redutor de 

velocidade no bairro da Corifeu próximo a Química, os carros correm 

muito. No mais, do que falaram, medidas cabíveis em supermercados, 

inclusive, esteve no Spani, viu gente sem máscara, famílias inteiras no 

supermercado, é responsável sim, não permitir, traz como exemplo aqui em 

Queluz também. É uma hora sensível, vidas, pessoas não estão 

preocupadas, o perigo ronda, o contágio é invisível. Agradece a todos. Em 

seguida com a Palavra Livre o Nobre Edil Paulo Roberto que 

cumprimentou a todos com um bom dia. Solicitou reiteração do 

Requerimento sobre a tela de proteção na rua Drº José Vicente e Alto do 

Santo Antônio, atrás do posto Ciapetro, houve liberação de verbas. 

APROVADO NOMINALMENTE E POR UNANIMIDADE. 

Continuando com a palavra Livre o Nobre Edil Paulo Roberto 

comentou reitera pedido feito, quer Ofício ao Departamento de Limpeza, 
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em frente à casa do Zacarias, com boca de lobo, com lixo, sai perto do 

banco Santander, também com lixo. Solicitou reiterar Ofício, pede resposta 

quanto ao Requerimento sobre aniversário de funcionário da prefeitura, 

parte Jurídica. Solicitou Ofício agradecendo o Prefeito, com calçamento 

perto dos Predinhos e Alto São Pedro, na rua João B. Ribeiro. Em seguida 

com a Palavra Livre o Nobre Edil Carlos Mateus que cumprimentou a 

todos com um bom dia. Solicitou Ofício à Sabesp, em relação ao 

loteamento do Loro, já estão saindo edificações atendidos com água e 

esgoto, mais outros não. Ver com a Sabesp, aumentar a pressão para chegar 

água. Solicitou Ofício a Companhia para formalizar desta inserção e troca 

da bomba para atender a população. Saneamento básico, empresa que faz 

obra, calçar as ruas, compactar as ruas para não causar transtorno futuro. 

Cronograma da prefeitura e enviar a eles. Tem visto partir para outra obra e 

deixa coisa para trás, tem que concluir para não correr atrás. Solicitou 

Indicação ao Executivo Municipal, quanto a calçada alargada na ponte da 

Rua Custódio Martins, fazer igual na ponte da Rodoviária, na Avenida 

Virgílio C. da Silva. O Nobre Presidente deu recesso às dez horas e 

quarenta e nove minutos. Retornando a Sessão às onze horas. 

Continuando com a Palavra Livre o Nobre Edil Carlos Mateus 

comentou que fizesse calçada da Rodoviária (passeio) idem, estender para a 

ponte da Virgílio C. da Silva. Solicitou ao Executivo Municipal, a 

possibilidade de um ou dois veículos para locomoção da parte de Obras, 

como caminhonete. Solicitou Ofício a M.R.S, outros Ofícios foram feitos e 

não obteve respostas, da situação da Pandemia e Dengue, todos os setores 

fazem para passar a fase negra, ela compartilhar da mesma atitude para 

limpar margens da linha ferroviária, é concessão deles, vê outros pontos, 

fora do urbano, mais bem cuidada, chega a ser ridículo. M.R,S, intensificar 

limpeza, evitar casos de Dengue nas margens da linha do trem, é 

responsabilidade da Empresa, não deixar só para o Poder Público. A Nobre 

Edil Paula Elias comentou só gostaria de comunicar a população que, no 

Estrela da Dutra está com banco vinte e quatro horas a partir de hoje. 

Solicitou Ofício ao Executivo Municipal, quanto a limpeza das estradas 

rurais, na SP 54 está no processo, mais a entrada está ruim, jogar fresa, 

agradece pelo aparte. Em seguida com a Palavra Livre o Nobre 

Presidente Silvio José que cumprimentou a todos com um bom dia. 

Comentou que gostaria de propor para a área da Saúde com Requerimento, 

colocar na entrada de Areias, um profissional da Saúde para aferir a 

temperatura dos visitantes na cidade, para evitar a transmissão. A Nobre 

Edil Paula Elias comentou ótimo, Pandemia, as pessoas passam por aqui. 

Continuando com a Palavra Livre o Nobre Presidente Silvio José 
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comentou para poder ter um controle melhor. A Nobre Edil Kácia Maria 

comentou excelente, já solicitando controlar. APROVADO O 

REQUERIMENTOP NOMINALMENTE E POR UNANIMIDADE. O 

Nobre Presidente Silvio José declarou encerrada a Sessão. AVISOS 

FINAIS: Anunciou a 09ª Sessão Ordinária de 02/06/2020 3ª feira), às 

08:30 horas (manhã), conforme os Artigos 31- Inciso II – alínea p e 154 - § 

7º do Regimento Interno e ainda Artigo 150 – R.I e Ato da Mesa nº 

004/2020. (Covid 19). Anunciou ainda a 23ª e 24ª Sessões Extraordinárias 

após a 8ª Sessão Ordinária, para tratar o Projeto de Lei Legislativo nº 

019/2020. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 8ª Sessão Ordinária. 

Sala das Sessões Dr. João Monteiro da Silva, em 19 de maio de 2020, às 

onze horas e seis minutos. (Ata conforme Artigo 163 do Regimento Interno 

– Resolução nº 002/19). 

 

PRESIDENTE: 

1º SECRETÁRIO:  

  


